
  
 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 26. oktober kl. 17:30-20.00 

Formøde for alle undtagen ledelsen: 17.30 – 18.00 

Møde for alle fra 18.00 – 20.00 

Deltagere  Formand Rikke Egeberg  
Næstformand Sofia Moura  
Bestyrelsesmedlemmer: Henrik Korsbæk, Jesper Meyland, Charlotte Mortensen,  
Anna Louise Møller, Christian Thorkildsen, Jesper Vejdiksen, Cathrine Monhart 
Medarbejderrepræsentanter: Gert Hochreuter Andersen, Andreas Ralund  
Elevrepræsentanter: Christoffer 
Skoleleder Louise Schaaf  
Souschef: Peter Hindborg 
SFO- og klubleder John Khan  

Mødeleder  Rikke 

Afbud  Anna Louise Møller, Sofia Moura, Henrik Korsbæk, Jesper Meyland 

Indkalder  Formand og skoleleder  

Referent  Ledelsen - Find referat af seneste møde her 

 

Formøde (17.30-18.00) 

1. Charlotte har lavet et grundigt arbejde med at læse Håndbogen for skolebestyrelsesmedlemmer og 

har i den forbindelse forslag til ændringer i forretningsordenen. Charlotte præsenterer sine 

overvejelser og vi beslutter, hvordan procedureren bliver herfra. Det vi beslutter vil vi (med mindre 

andet besluttes) konfirmere på mødet i november. Læs som forberedelse Charlottes forslag. 

2. Valgarrangement den 10.11.21 – hvem går ind i det? 

Dagsorden:  

1. Velkomst og rammesætning 

• Velkommen til Cristian Thorkildsen som indtræder som ny suppleant. 

2. Ledelsen og elevråd orienterer  

• For øjeblikket gennemgår alle undervisere faglige kurser for at styrke fagligheden, et initiativ 
der går på tværs af skolerne i hele Køge Kommune. 

• Ellemarkskolen er en det af Køge Kommunes Indsats ”Er du på vej”, og der er digitalt 
fællesmøde på tværs af kommunen lørdag d. 6. november. Se mere på erdupaavej.dk  

https://ellemarkskolen.aula.dk/alt-det-praktiske/skolebestyrelsen/referater-fra-skolebestyrelse-moeder


• Teamsamarbejdet mellem alle undervisere er under stadig udvikling, og 26/10 har det været 
afholdt inspirationskursus til teamsamarbejdet med Camilla Mehlsen. 

• Motionsdag d. 15. oktober var på tværs af 3.- 9. årgang, så eleverne blev grundigt blandet, 
til en sjov dag med leg, bevægelse og konkurrencer. 0. – 2. kl. havde stjerneløb i deres 
klasser. 

• Temauge/naturfagsuge i uge 39 var en stor succes, og Åbent Hus dagen var velbesøgt på 
trods af udfordringerne med vejret. 

• En af vores undervisere i indskolingen går på pension i denne måned. 

• Skoleindskrivning til skoleåret 22-23 åbner 1. november, og I SFO’en er der fokus på 
samarbejdet med distriktets børnehaver, for at sikre god kommunikation til de nye 
forældre. 

• Der er ikke nyt at viderebringe fra Elevrådet. 

3. Beslutning om udarbejdelse af årshjul ud fra input fra sidste møde 

• Der nedsættes et udvalg med deltagelse af Anna Louise, Henrik, Charlotte, og 

repræsentanter for ledelsen (Peter). Peter indkalder til første møde. 

• Opgaven:  Sammenfatte bullets fra pkt. 3 (se indkaldelsen). De overordnede temaer 

indsættes i årshjul, og eventuelle overskydende punkter gemmes som bullets – så de ikke 

forsvinder igen. 

 

4. Forberedelse til Skolebestyrelsesvalg 2022  

• SB skal sikre at der bliver afholdt valg til SB i foråret 2022. 

Der bliver udsendt besked fra Skoleafdelingen (april) om at det er tid til at få afholdt valg til 

skolebestyrelsen. Herefter tager formandskabet og ledelsen teten i det fortsatte arbejde i 

forhold til forretningsordenen. 

• Forslag om at skolebestyrelsen udarbejder materiale som kan informere bredt om arbejdet i 

skolebestyrelsen. Charlotte og Catrine laver oplæg til december mødet. 

• Forslag om at hvert enkelt skolebestyrelsesmedlem overvejer ”valgkampagne” 

• Valg til SB skal først afholdes efter 1. april, så stjerneforældre kan komme med. 

• I forlængelse af det igangværende arbejde på skolen med at udarbejde skabelon til 

beskrivelse ad de enkelte afdelinger, kan det være en ide at SB også beskriver sig selv ud fra 

samme skabelon. 

 

5. Overblik over principper 

Snak om nærværende SB kommer hele vejen rundt om de principper som skolebestyrelsen har pligt 

til ifølge folkeskoleloven §44, desuden: 

• Anti mobbe strategien (som ligger på Ellemarkskolens hjemmeside) er OK 

• Mobilfri skole princip, skal genbesøges. SB forventer at elevrådet kommer med et 

partsindlæg. 

• Kost og bevægelses politik, samt bilag om mellemmåltid skal genbesøges/revideres. 

• Lektier og fagligfordybelse princip trænger til en genopfriskning. SB afventer 

udviklingsarbejde på skolen 



• Principper for arbejdets fordeling mellem lærere og pædagoger på Ellemarkskolen 

genbesøges 

• Principper forældreinddragelse og forældreansvar genbesøges 

• Principper for skolehjem samtaler/samarbejdet skal opdateres 

• Forældreinddragelse og forældreansvar genbesøges 

• Computerspil på SFO bliver genbesøgt af Andreas og John til efterfølgende fremlæggelse 

for SB. 

• Principper for kontaktforældre skal genbesøges. 

6. Evt. 

• Bestyrelsen ønsker at få oprettet sin egen Teams gruppe. Carsten og John har testet 

mulighederne, og det virker. Derfor får alle bestyrelsesmedlemmer invitation til Teams-

gruppen på mail.  

• Ledelsen har sat et arbejde i gang med at få produceret en præsentationsfilm om 

Ellemarkskolen, forventes færdig medio november. 

• Torsdag d. 10. november er der skoledebat med politikere, op til kommunalvalget. Det er 

skolebestyrelsesfællesskabet i Køge som står for mødet, som afholdes kl. 18. på 

Hastrupskolen. Ledelsen sørge for at forældrene informeres på aula og Facebook. 

Næste skolebestyrelses møde er onsdag d. 24/11-21 

 

Ref: John Khan 

 


